[image: ]
ա) (3,26 + 2,045) ⋅ (0,376 – 0,18) = 5,305 ⋅ 0,196 = 1,03978 (3,26 + 2,045) ⋅ (0,376 – 0,18) ≈ (3,3 + 2) ⋅ (0,4 – 0,2) = 5,3 ⋅ 0,2 = 1,06 1,03978 < 1,06 

բ) (13,99 – 1,95) : (1,58 + 1,43) = 12,04 : 3,01 = 4 (13,99 – 1,95) : (1,58 + 1,43) ≈ (14 – 2) : (1,6 + 1,4) = 12 : 2 = 6 4 < 6 

գ) 4,026 ⋅ 3,828 + 2,106 ⋅ 0,99 = 15,411528 + 2,08494 = 17,496468 4,026 ⋅ 3,828 + 2,106 ⋅ 0,99 ≈ 4 ⋅ 3,8 + 2,1 ⋅ 1 = 15,2 + 2,1 = 17,3
17,496468 > 17,3

դ) 10,54 : 21,08 – 0,048 : 0,48 = 0,5 – 0,1 = 0,4 10,54 : 21,08 – 0,048 : 0,48 ≈ 10,5 : 21,1 – 0 : 0,5 ≈ 0,49763 0,49763 > 0,4
[image: ]

ա) 0,136 և 0,144 0,136 ≈ 0,14 0,144 ≈ 0,14 0,14 = 0,14 

բ) 2,254 և 2,256 2,254 ≈ 2,25 2,256 ≈ 2,26 2,25 < 2,26 

գ) 3,769154 և 3,767002 3,769154 ≈ 3,77 3,767002 ≈ 3,77 3,77 = 3,77 

դ) 12,129 և 12,131 12,129 ≈ 12,13 12,131 ≈ 12,13 12,13 = 12,13 

ե) 7,9951 և 8,0049 7,9951 ≈ 8 8,0049 ≈ 8 8 = 8 

զ) 0,009 և 0,001 0,009 ≈ 0,01 0,001 ≈ 0 0,01 > 0
image1.png
1205. Gwwnwptip hwyynmifutipp® pytipp twjuwwtiu Yinpugugng thugh
wmwuunppuljuuutinp, huswybu twl wnwug Yinpugubing, wuyw
hwdbtidwwntp unwgywsd wpyyniupubipp.

w) (3,26 + 2,045) - (0,376 - 0,18), q) 4,026 - 3,828 + 2,106 - 0,99,
p) (13,99 - 1,95) : (1,58 + 1,43), n) 10,54 : 21,08 - 0,048 : 0,48:
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1206. Unpugptip thusk  hwpniptpnppujuuutpp b hudbidwntip

pYtipp.
w) 0,136 L 0,144, 1) 12,129 1 12,131,
) 2,254 Ui 2,256, ) 7,9951 U 8,0049,

q) 3,769154 I 3,767002, q) 0,009 L 0,001:




